
 

 

  

Besluitenlijst raadsvergadering     
 

Datum  : 11 februari 2025 

Tijd  : 19.30 uur 

Plaats  : Raadzaal, gemeentehuis  

 

Aanwezig: 

Voorzitter :  de heer J. ten Kate 

Griffier  :  mevrouw S. Voortman 

Raadsleden        : de heren H. Bisschop, P. de Boer, H. Kin, H. Troost, J. Slager en R. Slager (SGP) 

mevrouw N. Huls en de heren L. Hoeve, A. Schra, K. Piel en M. Troost (ChristenUnie) 

mevrouw G. Compagner, mevrouw S. Hokse en de heer A. Hokse (CDA)  

de heren A. Dekker en B. Veen (Gemeentebelangen) 

mevrouw L. Lubberink (PvdA) 

Afwezig  :  

Wethouders : de heren L. Mulder en J.C. Bos en mevrouw H. Brinkman 

 

 

1. Opening 

De voorzitter opent de vergadering na het uitspreken van het ambtsgebed en heet iedereen van 

harte welkom.  

 

2. Vaststellen agenda 

De agenda wordt ongewijzigd vastgesteld. 

 

3.  Spreekrecht agendapunten 

 Er zijn twee insprekers bij agendapunt 10. 

 

4.    a.     Vaststelling besluitenlijst van 21 januari 2025 

         De besluitenlijst van 21 januari 2025 wordt ongewijzigd vastgesteld. 

b.     Lijst met toezeggingen en aanvaarde moties na 21 januari 2025 

De lijsten met toezeggingen en aanvaarde moties na 21 januari 2025 worden 

         ongewijzigd vastgesteld. 

 

5. Ingekomen stukken, collegeberichten, bestuurlijke planning, vragen en mededelingen  

a.   Ingekomen stukken 

Mevrouw Huls en mevrouw Lubberink stellen vragen over ingekomen stuk 1694 (Het vergeten 

Kind). De vragen worden kort beantwoord door wethouder Bos. Wethouder Bos zegt toe 

uitgebreid schriftelijk terug te komen op de gestelde vragen. 

De lijst met ingekomen stukken wordt afgedaan conform het voorstel. 

b.   Collegeberichten 

  De lijst met collegeberichten wordt voor kennisgeving aangenomen.  

 c.    Bestuurlijke Planning 

     De bestuurlijke planning wordt voor kennisgeving aangenomen. 

d.   Vragen en mededelingen 

De heer Piel, Hokse en Veen stellen vragen over de reactie van wijkraad Staphorst Noord over 

de Parallelweg. 

Deze vragen worden beantwoord door wethouder Brinkman. Wethouder Brinkman zegt toe de 

raad te informeren hoe de keuze voor grasbeton tot stand is gekomen.  

Mevrouw Lubberink stelt vragen over het persbericht over het werkbezoek van de raad aan het 

munitiedepot. Voorzitter zegt toe de vragen schriftelijke te beantwoorden. 

De heer Dekker stelt een vraag over strooizout bij gladheidsbestrijding. Deze worden 

beantwoord door wethouder Bos. 



 

 

 

6.  Benoeming lid Raad van Toezicht Promes 

De raad besluit met algemene stemmen 

In te stemmen met de benoeming van mevrouw Sweerts (tot 1 januari 2029) als lid van de Raad 

van Toezicht van Stichting Promes 

 

7.  Besluitvormend bespreekstuk: Krediet voor strategische aankopen ten behoeve van diverse 

doeleinden 

De raad besluit unaniem 

Een aankoopkrediet van € 2.930.000 beschikbaar te stellen voor de aankoop + bijkomende kosten van de 

percelen grond zoals opgenomen in bijlage 1 ‘Overzicht aan te kopen percelen grond’ (geheim). 

 

8. Besluitvormend bespreekstuk: Herstructurering Van der Walstraat en kop Muldersweg 

 De raad besluit unaniem 

1. In te stemmen met het uitvoeren van de linksafslagvak op de Gemeenteweg richting de Burgemeester 

van der Walstraat;  

2. In te stemmen met het opheffen van de aansluiting voor het gemotoriseerd verkeer van de Muldersweg 

naar de Gemeenteweg; 

3. In te stemmen met het realiseren van een fietsdoorsteek ter hoogte van de (oude) Muldersweg; 

4. In te stemmen met aanpassen van de huidige fiets- en voetgangersoversteek op de Gemeenteweg ter 

hoogte van de Stovonde; 

5. In te stemmen met het aanleggen van een vrij liggend fietspad parallel aan de Burgemeester van der 

Walstraat; 

6. In te stemmen met het aanleggen van de fietsoversteek ter hoogte van het kruispunt Gemeenteweg met 

de Burgemeester van der Walstraat: 

7. In te stemmen met het aanleggen van een in twee richting te berijden fietspad langs de Gemeenteweg 

(zijde Muldersweg) tussen de nieuwe fietsoversteek (punt 4) en de stovonde; 

8. In te stemmen met het versmallen van de rijbaan op de Burgemeester van der Walstraat naar 7 meter 

breed; 

9. In te stemmen met het omleggen van riool en nutsvoorzieningen in de Muldersweg. 

 

9. Opiniërend: Verlenging tussenvoorzieningen statushouders 

De raad besluit na bespreking in een termijn het onderwerp als hamerstuk te agenderen voor de 

raadsvergadering van 4 maart 2025.  

 

10. Opiniërend: Vaststelling herziening bestemmingsplan Uithofsweg 2 

De heren Piel en Bisschop verlaten de vergadering op grond van artikel 29 van de Gemeentewet 

(persoonlijke betrokkenheid). 

De heer Boesenkool spreekt in namens de omwonenden. 

De heer Kuiper spreekt in namens de omwonenden. 

Wethouder Mulder zegt toe de raad concreter te informeren hoe het proces (o.a. waar gaat de 

provincie over en waar gaat de gemeente over) en hoe kunnen we concreet aangeven wat kan wel en 

wat kan niet binnen het voorliggende bestemmingsplan (o.a. verkleining van de lijst van mogelijke 

activiteiten en ruimte voor verdere uitbreidingen) 

 De vergadering wordt voor 10 minuten geschorst.  

 

De raad besluit na bespreking in twee termijnen het voorliggende raadsvoorstel niet te agenderen 

voor een raadsvergadering. De vergadering stelt de agendacommissie voor om het onderwerp te 

agenderen voor een informerende sessie en na de aanpassing van het nieuwe raadsvoorstel te 

agenderen voor een opiniërende en besluitvormende raadsvergadering. 

 

11.  Opiniërend: Ontwerp verklaring van geen bedenkingen KAS Leenders 3 Staphorst 

De heren Piel en Bisschop nemen weer deel aan de beraadslagingen. 

De raad besluit na bespreking in een termijn het onderwerp als hamerstuk te agenderen voor de 

raadsvergadering van 4 maart 2025. 

 

12.   Opiniërend: Decembercirculaire 2024 



 

 

De raad besluit na bespreking in een termijn het onderwerp als hamerstuk te agenderen voor de 

raadsvergadering van 4 maart 2025. 

 

13.  Opiniërend: Financiële Verordening 

De raad besluit na bespreking in een termijn het onderwerp als hamerstuk te agenderen voor de 

raadsvergadering van 4 maart 2025. 

 

14.  Sluiting 

 De voorzitter sluit de vergadering om 22:25 uur en spreekt daarna het ambtsgebed uit. 

 

 

Vastgesteld in de openbare vergadering van de raad van de gemeente Staphorst op 4 maart 2025. 

 

Voorzitter,        griffier, 

 

 


